

歐聯 16 強次回合矚目大戰，馬德里體育會與皇家馬德里合演同市打吡。馬體會首回合落後 1:2，回師強項主場當然希望收復前失，球隊在歐戰主場亦極難被擊敗，不過近期卻頭頭碰着黑相當欠運，面對老謀深算安察洛堤帶領的「歐聯長期強者」皇馬，肯定面對困難。今場雙方勢均力敵，預期領先一球的皇馬可以晉級八強，但未易再贏一仗，有好分頭的和波最值博。(NOW 643 及 644 台周四 4:00am 直播)

馬體會主場出擊向來是信心保證，翻查紀錄，該隊自 1997 年起，近 28 年來於歐聯主場踢淘汰賽 18 輪不敗，加上近 7 次主場遭遇皇馬也僅輸一場。馬體會首回合作客對皇馬表現並不算差，全場與皇馬踢得相當緊湊，射手祖利安艾華利斯更射入精彩靚波，令他在今屆歐聯 9 輪已入 7 球。可惜該役皇馬的費達歷高華維迪及巴謙戴亞斯雙雙踢出超水準，加上馬體會防線亦犯上一些小錯誤，最終細節決定成敗下輸 1:2。

兩軍除了在歐聯火併外，同時亦沒有放棄聯賽爭霸，在剛周末完成的西甲，雙方雖有讓部分主力輪流上陣，但基本上都排強陣出擊。只是馬體會近期諸事不順，周日作客基達菲在大部分時間領先下，末段因安祖哥利亞被逐，到補時遭對手反勝。連輸兩仗也打擊球隊今仗反勝信心，即使陣中只有高基一名傷兵，陣容遠較皇馬完整，要收復失地亦非易事。

### 近 3 次歐聯對決 馬體會皆失敗

皇馬踢歐聯成績一向出色，首回合陣容不整下仍靠個別球員級數奠勝。今仗續有丹尼爾卡華積、艾達米列達奧及丹尼施巴路斯養傷，停滿復出的比寧咸有傷上陣成疑，另外洛迪高高斯及雲尼斯奧斯都有輕傷要紮住上陣。不過皇馬近年歐聯一直恰住馬體會，近 3 次遭遇，皇馬於 2014、16 及 17 年都是晉級或勝出的一方。「銀河艦隊」剛於周日西甲主場對華歷簡奴，與馬體會一樣陷於苦戰，在射門次數遠比對手少的情況下，憑球員質素險勝 2:1。今晚作客要再贏馬體會難度高，卻甚有希望賽和對手，保住首回合領先優勢。

重心推介  
主客和 和

## 墨城傷疲盡起 打爆噴射機

澳職第 14 輪補賽，第 3 位墨爾本城迎戰第 9 位紐卡素噴射機。噴射機近期戰績大有起色，近 6 輪聯賽 3 勝 3 不敗，不過所遇對手無論實力及狀態均差，今晚作客面對剋星墨爾本城會現形！墨城主場讓一球要撐上盤。(HOY TV 76 台周三 4:00pm 直播)

噴射機近期豁出去主攻，換來比預期好成績，不過防線依然羸弱，近 6 仗不敗卻共失 7 球。而且近期作客 3 場不敗，對手只是弱旅布里斯班獅吼、中岸水手及

傷兵多兼態沉的阿德萊德聯；墨爾本城整體實力及狀態都遠在噴射機之上，而且主場極有把握保持不失，球隊近 15 仗主場有 12 場零封對手，包括近 5 輪主場澳職全勝兼全部零失球。墨城近 7 次與噴射機對賽 5 勝 2 和食住對手，加上今仗有進攻中場盧彭尼及首席射手高漢傷癒復出，陣容更見完整，可以繼續保持主場贏波兼零失球。

墨爾本城射手高漢  
入球量相當穩定。

聰擊球壇  
鄭兆聰  
前香港足球先生  
主持



聰擊球壇  
鄭兆聰  
前香港足球先生  
主持

## 最後希望 热刺歐霸有力反勝

熱刺在周日晚主場 2:2 賽和般尼茅夫，這場比賽由我旁述。我認為領隊普斯迪高古已經利用這場聯賽來準備明晚歐霸，畢竟在今屆英超已經難望搶得歐洲賽位置，兩項本土盃賽亦已出局，歐霸成為爭取成績的最後希望。

熱刺周日上半場打得差，進攻明顯不及季初爽朗，組織亦欠暢順。到下半場讓占士麥迪臣、瑞典中場貝華爾及孫興民入替後，整體演出及隊形才有起色。由雲迪尹入替基斯甸羅美路，亦明顯為歐霸次回合比賽作試驗。球隊尾段體能下降情況相當嚴重，不過這並非只是熱刺的問題，即使阿士東維拉及阿仙奴，經過歐聯激戰後，這一輪回到英超，體能同樣出現下滑情況。

■新帥尼高華上任後，多蒙特無大起色。



歐聯 16 強次回合，早場直播安排法甲里爾主場對德甲多蒙特。多蒙特開季至今表現及成績慘不忍睹，近期即使換帥，亦只能帶來兩勝弱旅的短暫風光。新帥尼高華並未能解決「蜜蜂兵團」的大量問題，首回合主場未能取得領先優勢，今夜面對今屆歐聯主場屢克強敵的里爾居下風，平手盤撐主隊。(NOW 643 台周四 1:45am 直播)

多蒙特雖然擁有大量具技術或潛力年輕戰將，可惜多年來都養成在場上隨心所欲自由發揮壞習慣，無論攻守組織及拚勁都極不穩定。即使一月底解僱欠經驗少帥紐尼沙軒，由尼高華執教，至今也只曾在聯賽贏過柏林聯及聖保利兩支沉弱旅，歐聯首回合主場對里爾領先後被扳平，演出已經令人失望。上周末在德甲主場更敗在平民球隊奧格斯堡腳下，證明換帥幫助不大；里爾今屆歐聯主場惡過老虎，贏過皇馬和過祖雲達斯，最近一仗更大炒荷甲飛燕諾 6:1，有力踢走動盪中的多蒙特，殺入八強。

重心推介  
讓球 [0] 主勝

熱刺目前的陣容情況已比低谷時有改善，多名康復的傷兵雖然未夠狀態，但普斯迪高古在調動方面已經有較多選擇。球隊對歐霸的決心鮮明，若然失敗，球季將難再有目標，今夏亦勢將面臨大換血。首回合作客以 0:1 不敵基本上無任何國腳的阿爾克馬爾，無論如何都令人失望，我相信普斯迪高古明晚會落足心機，讓最好的球員在主場搏老命。

### 兩小將未來 值得看好

目前古路施夫斯基養傷、孫興民的表現並非場場好、蘇蘭基及踢半場的比蘭莊臣，對般尼茅夫表現亦欠佳。幸好小將貝華爾及迪積史賓斯都交到功課，未來值得看好。我相信熱刺在星期四有力反勝晉級，不過未必可以大勝，比賽也有可能需要加時。

## 短暫風光 多蒙特新帥技止此「爾」